



Årsmötesprotokoll

Protokoll fört vid Södra Bilsporförbundets årsmöte för 2015
på Ringsjö Vårdshus i Höör den 20 februari kl. 11.00

Närvarande

Delegater från distriktets klubbar, Södra Bilsporförbundets styrelse,
sportgrensansvariga i resp. sportgren, valberedningen samt övriga gäster.

Årsmötets öppnande

Ordförande i Södra Bilsporförbundet Claes-Göran Elofsson hälsade alla välkomna till
årsmötet i Höör.

Claes fortsatte med att informera om distriktets verksamhet. Han nämnde bl.a. den välbesökta
Bilsporkonferens Syd och ungdomssatsningen. Informerade också om styrelsens fortsatta jobb
med politiker då det behövs.

Monica Möller, ledamot i förbundsstyrelsen informerade om SBF's år som varit och deras visioner.
Hon tog upp ämnen som Vision 2020, LOTS och Idrottonline, Bilsportränare och rörliga medier.

Utmärkelsen Årets Funktionärs tilldelades Daniel Carlsson, Hässleholms MK,
Radiostyrd Bilspport.

Lennart Nilssons Hederspris tilldelades för 2015 Sven Persson, Hyllinge MS.

Därefter förklarades årsmötet öppnat.

§ 1 Upprop och fullmaktgranskning samt fastställande av röstlängd

Sekreterare Tina Lennartsson gjorde upprop av klubbar, varvid det konstaterades att
28 klubbar med sammanlagt 82 röster var närvarande.
Årsmötet fastställde röstlängden.

§ 2 Fastställande av föredragningslista för mötet

Årsmötet fastställde föredragningslistan.

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande

Sekr. Tina Lennartsson föredrog att kallelse till årsmötet är utsänd den 9 januari
via mail till alla förtroendevalda och alla klubbar.
Kallelsen har även funnits tillgänglig på distriktets hemsida sedan 7 januari.
Årsmötet beslöt att mötet var behörigen utlyst.

§ 4 Val av ordförande, vice ordförande för mötet

Årsmötet beslöt att välja Anders Hansson, Falsterbo till ordförande samt
Bo Bengtsson, Höör till vice ordförande.
Anders tackade för förtroendet att leda distriktets årsmöte och presenterade sig.

§ 5 Val av sekreterare för mötet

Årsmötet beslöt att välja Tina Lennartson, Tomelilla till sekreterare för mötet.



§ 6 Val av två protokollsjusterare och två rösträknare för mötet

Årsmötet beslöt att välja Anders Anderholm, Trelleborg och Pernilla Grahn, Malmö. till att justera protokollet och tillika som rösträknare.

§ 7 Södra BF: s verksamhets- och förvaltningsberättelse för sist flutet verksamhetsår

Verksamhetsberättelsen gicks igenom sida för sida.

Tillägg på sidan 6, Torgny Wallin, Arlov, SGA Lådbilar.

Tillägg på sidan 22, datum för valberedningens förslag, ska korrigeras till 2016-01-20.

Sidan 39, information om att Emma Palo är adjungerad ungdom i styrelsen och även till Förbundsårsmötet den 17 april.

Detta har utsetts av styrelsen och är således inget personval på årsmötet.

Därefter beslöt årsmötet att med ovannämnda ändringar att godkänna och lägga verksamhetsberättelsen för 2015 till handlingarna.

Camilla Möller, kassör, föredrog resultat- och balansräkningen.

Informerade om ökade kostnader för ungdomssatsningen samt utbildningar/CL-utbildningar.

Årsmötet beslöt att godkänna och fastställa verksamhets- och förvaltningsberättelsen.

§ 8 Revisorernas berättelse för samma tid

Lennart Hoffert föredrog revisionsberättelsen.

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för Södra BF:s styrelse

Årsmötet beslöt att bevilja Södra BF:s styrelse ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 10 Behandling av inkomna propositioner och motioner:

Proposition från Förbundsstyrelsen

stadageändring ang. mandatperioder i Förbundsstyrelsen.

Styrelsen föreslog årsmötet att avslå propositionen. Claes föredrog.

Årsmötet beslutade att avslå propositionen.

Motion till Södra BF:s årsmöte/förbundsmöte från

- a) Hyllinge MS – ang. åldersgräns Historisk Racing. Magnus föredrog motionen. Styrelsen föreslog årsmötet att tillstyrka motionen. Årsmötet beslutade att tillstyrka motionen.

Motion till Södra BF:s årsmöte från

- b) SMK Hörby – ang. begränsning av DM-tävlingar. Lennart föredrog motionen. Södra BF:s styrelse föreslår årsmötet att avslå motionen och att hänskjuta till distriktets Rallymöte på hösten då det är en sportgrensfråga. Årsmötet beslutade att avslå motionen.
- c) SMK Hörby – ang. SBF logotyp. Claes föredrog motionen. Södra BF:s styrelse föreslår årsmötet att avslå motionen med motiveringen att styrelsen vill behålla loggan med ratten, som den officiella för Södra BF. Årsmötet beslutade att avslå motionen.



Minnesanteckning: Lasse Mattsson, SSR, frågade om att endast använda den nya loggan tillsammans med klubbloggan. Det är Södras logga = ratten som är den officiella loggan. Den kan kombineras med SBF:s loggor Svensk Bilsporthöret tillsammans med resp. sportgren och/eller mästerskapsvärdigheten samt klubbarnas loggor.

Minnesanteckning: Lasse Mattsson, SSR, tog upp frågan om arbetet med motionerna från förra årsmötet. Lennart och Claes från styrelsen redovisade att motionen ang. funktionärsutbildning är bearbetad och redovisad. Den andra motionen ang. tillståndsavgifter bearbetas fortfarande. Den har inte kunnat bli klar då de tillfrågade/berörda klubbarna ännu inte skickat in efterfrågat material/underlag för att kunna jobba vidare.

§ 11 Fastställande av arbetsplan för innevarande arbetsår

- a) Årsmötet beslutade att arbetsplanen kan godkännas.
- b) Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för innevarande räkenskapsår
Camilla Möller, kassör, föredrog budgeten.
Årsmötet beslöt att fastställa den framlagda budgeten för 2016.
- c) Fastställande av föreningsmedlemsavgift till Södra Bilsporthöret
Styrelsens förslag:
Minsta avgift för klubb 1500 kr och max 10000kr, d.v.s. oförändrad.
Förslag från Lasse Mattsson SSR och Bengt Persson Svedala MK om sänkt avgift till 1000kr/röst och ta bort maxavgift.
Årsmötet beslutade, efter acklamation, att bifalla styrelsens förslag, d.v.s. oförändrat för 2016.
Klubbarna ombads att inkomma med motion om ändrad medlemsavgift för 2017 till nästa årsmöte. Dessutom uppmanade årsmötet nya styrelsen att till nästkommande årsmöte föreslå en stadgeändring omtalande att beslut om medlemsavgiften måste gälla påföljande år och inte innevarande år.

§ 12 Val av ordförande för Södra BF för en tid av ett år

Årsmötet beslöt enligt valberedningens förslag att omvälja Claes-Göran Elofsson, Hjärup till ordförande.

§ 13 Val av

tre övriga styrelseledamöter för Södra BF för en tid av två år
Valberedningen förslag var:
Omval av Viktor Ranggren, Kågeröd
samt nyval av Pernilla Grahn Malmö och Jeanette Karlsson, Näsund.
Årsmötet beslutade att välja enligt valberedningens förslag.

§ 14 Val av en revisor samt en revisorsuppseant för en tid av ett år

Årsmötet beslöt att omvälja Lennart Hoffert, Munka-Ljungby till revisor.
Årsmötet beslöt att omvälja Maj-Lis Svensson, Fjälkinge till revisorsuppseant.

§ 15 Valberedning

- a) Val av en ledamot i valberedningen för en tid av tre år
Förslag från delegaterna på omval av Torgny Johansson, Hässleholm samt nyval av Joakim Berg, Trelleborg.
Årsmötet beslöt efter sluten votering att välja Torgny Johansson Hässleholm som ledamot i



valberedningen för en tid av tre år.

Torgny Johansson fick 53 röster och Joakim Berg 29 röster.

b) Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år

Årsmötet beslöt att välja Lotta Schönström som ordförande i valberedningen för en tid av ett år.

§ 16 Beslut om val av fyra ombud till SBF:s Förbundsårsmöte jämte erforderliga suppleanter

Årsmötet beslöt att välja Claes-Göran Elofsson, Viktor Ranggren, Pernilla Grahn och Mattias Nilsson som ordinarie ombud.

Till suppleanter valdes Patrik Persson och Kai Koivuranta utan inbördes ordning.

§ 17 Beslut om val av tre ombud till DF-årsmöte jämte erforderligt antal suppleanter

Årsmötet beslöt att välja

Magnus Månsson, Karlskrona för Blekinge,

Claes G Elofsson, Hjärup för Skåne.

Årsmötet beslöt att styrelsen skall utse ledamot för Halland.

Årsmötet ansåg inte man behövde välja några suppleanter.

§ 18 Meddelande av tid och plats för SBF:s förbundsårsmöte

Tina Lennartsson meddelade att kommande förbundsårsmöte äger rum söndagen den 17 april i Stockholm.

Fastställande av tid och plats för nästa distriktsårsmöte

Tina Lennartsson meddelade att kommande distriktsårsmöte preliminärt äger rum 18 feb 2017. Simrishamns MK har aviserat att de önskar vara värdar för årsmötet.

Tid och plats meddelas senare.

Årsmötets avslutande

Claes-Göran Elofsson tackade årsmötet för förtroendet att få leda Södra Bilsportförbundet under innevarande år. Dessutom riktade han ett stort tack till presidiet med Anders Hansson, Bo Bengtsson och Tina Lennartsson för ett väl genomfört årsmöte, genom att överrätta var sin blomma. Avtackningar: Magnus Rugsveen, som under 8 år arbetat i styrelsen som ledamot samt Micaela Petersson, som under 2 år innehaft uppdraget som sekreterare.

Ordföranden riktade ett stort tack till alla delegater och övriga närvarande och därefter avslutades årsmötet.

Justeras:

.....
Anders Hansson
Mötesordförande

.....
Tina Lennartsson
Sekreterare

.....
Anders Anderholm
Justeringsman

.....
Pernilla Grahn
Justeringsman